

Изучение Библии

Урок на 4 января

Возбуждение к праведности

Ключевые стихи: «Если мы говорим, что не имеем греха, то обманываем себя, и истина не в нас. Если мы исповедуем грехи наши, то Он верен и праведен, чтобы простить нам грехи наши и очистить нас от всякой неправды».

1 Иоанна 1:8,9

**Избранные отрывки из Писания:
1 Иоанна 1:5-10; 2:1-8**

Ученые полагают, что это послание было написано около 90 года н. э. К тому времени христианство достигло значительного расцвета, и верующие были рассеяны по всему языческому миру. Многие аспекты христианства привлекали к нему греческих философов того времени. Однако они стремились соединить его со своими языческими философиями, и многие стали так называемыми «христианскими философами». Апостол Павел предупреждал, что это было

«противоречием ложному знанию» (1 Тимофею 6:20).

Послание Иоанна было написано, чтобы укрепить христиан против этих подрывных учений философов. Он призывал их держаться только учений Иисуса и апостолов и считать эти философские учения ложью. Всех таких ложных учителей следовало считать представителями «многих антихристов», или противников Христа, которые, как предупреждал апостол Иоанн, были «даже сейчас» в мире. 1 Иоанна 2:18

Цель Иоанна при написании этого послания заключалась в том, чтобы побудить их к праведности: «Я пишу вам, детки, потому что ваши грехи прощены ради Его имени. Я пишу вам, отцы, потому что вы познали Того, Кто есть от начала. Я пишу вам, молодые люди, потому что вы победили лукавого. Я пишу вам, детки, потому что вы познали Отца. Я написал вам, отцы, потому что вы познали Того, Кто есть от начала. Я написал вам, молодые люди, потому что вы сильны, и слово Божье пребывает в вас, и вы победили лукавого». 1 Иоанна 2:12-14

Во время написания этого послания апостол Иоанн был уже довольно стар. Он стал очень мягким в характере благодаря своему опыту и

поэтому очень нежно обращался как к зрелым, так и к новым в вере. Он желал, чтобы они осознали важную ответственность воздерживаться от греха, пребывать в любви Божьей и таким образом созревать во Христе.

Примечательно, что большинство христиан никогда не испытывают полноты радости, мира и благословения, которыми они могли бы обладать. Многие довольствуются первыми принципами учения Христа и, как «младенцы», не идут дальше к полному развитию этих принципов в жертвенности и служении. (1 Коринфянам 3:1). Иоанн хотел пробудить умы и сердца верующих к осознанию и использованию своих привилегий во Христе, чтобы тем самым они могли расти и развиваться в Нем.

«То, что было от начала, что мы слышали, что видели своими глазами», с начала служения Иисуса, было свидетельством Иоанна. (1 Иоанна 1:1). Он и другие апостолы видели Христа в Его жизни и смерти; они видели Его после Его воскресения; они знали, что все это было правдой. Апостолы понесли потерю всего, проповедуя слово Истины. Филиппийцам 3:8

Свидетельство, на котором основана христианская вера, принадлежит не человеку, а Богу. Человек не имел свидетельства по этому

вопросу, достойного внимания, пока Бог не заговорил, сначала через Иисуса, а затем через апостолов. Поскольку они видели и знали Иисуса, мы имеем их верное свидетельство, и их «свидетельство верно». Иоанна 21:24